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Vážení čtenáři,

přestože je počasí zimním sportům zatím nakloněné a zásoby sněhu v lyžařských střediscích jsou 
dostatečné, je v tuto chvíli jasné, že naše lyžařské školičky se ani v první polovině února nerozjedou. 

V lednu jsme se věnovali ve spolupráci s Rodinným a mateřským centrem Vsetín přípravě tradičního 
karnevalu pro děti. Ten musíme změnit na rodinnou Karnevalovou procházku s Annou, Elsou 
a Olafem z Ledového království. V tuto chvíli mají kolegyně připraveno 5 variant, jak karneval 
zrealizovat. Dále jsme na celý únor připravili pod záštitou města Vsetín „Stezku křížem krážem“    
pro rodiny s dětmi. Na stezce se můžete těšit na zábavné úkoly a luštění tajenky!

Protože nám vládní nařízení nedovolují dělat standardně naši práci, hledáme cesty, jak přichystat 
pro lidi něco zajímavého a neporušovat protiepidemická opatření. Dalším kritériem pro nás je 
vyhnout se online aktivitám doma u počítače. Máme pocit, že u něj trávíváme značné množství 
času, které teď narostlo naprosto neúměrně. Snad se vám výzva vydat se s rodinou na procházku 
městem a přitom se pobavit u připravených úkolů bude líbit.

Jak píše Karel Čapek: „Zahradník v únoru pokračuje v lednových pracích, zejména potud, že pěstuje 
hlavně počasí. Neboť vězte, že únor je doba nebezpečná, která zahradníka ohrožuje holomrazy, 
sluncem, vlhkem, suchem a větry; tento nejkratší měsíc, tento záprtek mezi měsíci, tento měsíc 
nedonošený, přestupný a vůbec nesolidní, vyniká nad všechny ostatní svými potměšilými záludy; 
mějte se před ním na pozoru. Ve dne loudí na keřích pupence a v noci je spálí; jednou rukou nám 
lahodí a druhou nám luská pod nosem.“ Tato na první pohled nesourodá vsuvka se týká zookoutku, 
což vysvětlíme v samostatném článku našeho zpravodaje.

14. února si užijte Den svatého Valentýna, svátku, 
který je věnován lásce a zamilovaným, zůstávejte 
zdraví, pozitivní ve svém myšlení a negativní            
při testech na Covid-19!

Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVO
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AKTUALITY

Milé děti, vážení rodiče a klienti našich aktivit,

dovolte mi, abych Vás po prvním měsíci nového roku 2021 pozdravila a popřála Vám hodně 
optimismu. Věřím, že se již brzy vrátíme do vyjetých kolejí.
Od 27. prosince 2020 platí zákaz činnosti středisek volného času, a to do odvolání. Netrpělivě 
vyhlížíme, kdy se plánovaná postupná uvolňování dotkne také nás, abychom Vás mohli všechny 
přivítat. 
Finanční prostředky, které jste zaplatili za kroužky a kurzy, máme uloženy na našem provozním 
účtu. Podle data, kdy zahájíme a především ukončíme výuku, budeme řešit případné vratky                                    
za neodučené lekce. Věřím, že se Vám budeme moci věnovat co nejdříve.
Na leden a únor 2021 jsme měli naplánované lyžařské kurzy pro předškoláky, které jsme kvůli 
vládním nařízením museli zrušit. Pokud by se situace zlepšila, máme připraveny náhradní termíny 
lyžařských kurzů. Konkrétně se jedná o termíny 22.–26. února 2021 a 1.–5. března 2021. I když 
dopravit do ski areálu na Trojáku, dle stanoviska Krajské hygienické stanice Zlínského kraje, budete 
muset své děti na vlastní náklady, doufám, že se tam setkáme.
Na měsíc únor jsme naplánovali stezku městem se zábavnými úkoly. Bližší informace naleznete     
na www.alcedovsetin.cz/hlavni-udalosti/257-stezka-krizem-krazem.
V termínu od 13. do 19. února 2021 připravujeme, jako náhradu klasického karnevalu, Karnevalovou 
procházku v Ledovém království, která proběhne v parku na Trávníkách. Bližší informace naleznete 
na www.alcedovsetin.cz/hlavni-udalosti/256-karnevalova-prochazka-v-ledovem-kralovstvi. 
Také sledujte naše webové stránky a facebook, kde  vkládáme aktuality, nebo si naši činnost můžete 
připomenout ve fotogalerii.
Věřím, že se brzy celá epidemická situace zlepší            
a budeme se moci potkat.

Mgr. Martina Hromadová
pověřená ředitelka ALCEDA
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AKTUALITY

Nabídka táborů je zveřejněna od 1. ledna, online přihlašování probíhá od 4. ledna. „V nabídce 
máme 1 216 míst, v současné chvíli je přihlášeno více než 420 dětí a některé tábory jsou již 
plně obsazené, další zájemce budeme evidovat jako náhradníky. To se týká pobytového tábora 
Škola čar a kouzel, příměstského Tábora s Harrym Po�erem a NERF tábora,“ uvádí Radek Kleibl                        
z ALCEDA, garant táborů, a pro inspiraci představuje některé z dalších táborů.

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY:

KUNG-FU PANDA I, II
Termín tábora I: 7.–9. 7. 2021
Termín tábora I: 16.–20. 8. 2021
Místo konání: ALCEDO
Cena tábora I: 1 200 Kč
Cena tábora II: 1 850 Kč
Doporučený věk tábora I: 4–6 let
Doporučený věk tábora II: 7–14 let
Máme pro tebe připraveny sportovní hry s prvky bojových umění a nebudou chybět také výtvarné 
a další aktivity, které rozvíjejí představivost a fantazii. Rovnoměrným rozložením všech činností 
budou účastníci rozvíjet své pohybové a smyslové dovednosti. Tábor KUNG-FU PANDA I je upraven 
pro děti předškolního věku.

ŠVIHADLOVÝ TÁBOR
Termín tábora: 12.–16. 7. 2021
Místo konání: ALCEDO
Cena: 1 850 Kč
Doporučený věk: 5–12 let
Tábor plný pohybu a her, můžeš se těšit na sportování, triky se švihadlem, rychlostní skákání, triky 
ve dvojicích, skákání s dlouhým lanem. Budeme skákat jednotlivě, ve dvojicích i s celou skupinou – 
v tělocvičně i venku. Předpokládáme, že zájemci jsou schopni zrealizovat přeskoky snožmo vpřed 
i vzad. Také se můžeš těšit na základní gymnastické dovednosti na airtrackové podložce. Tvoření, 
deskové hry, příroda.

LETNÍ TÁBORY 2021
Na letní prázdniny ALCEDO nabízí bohatou nabídku táborů pro děti. Chystá 17 pobytových a 30 
příměstských táborů s různou tematikou. Tábory jsou určené jak pro děti školního, tak také pro 
děti předškolního věku.
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AKTUALITY
KUDY Z NUDY I, II, III, IV
Termín tábora I: 12.–16. 7. 2021
Termín tábora II: 19.–23. 7. 2021
Termín tábora III: 26.–30. 7. 2021
Termín tábora IV: 2.–6. 8. 2021
Místo konání: ALCEDO a okolí
Cena: 2 150 Kč
Doporučený věk: od 1. třídy
Každý den výlet na zajímavé místo, každý den nové zážitky s kamarády z putování po okolí Vsetína. 
Sportovní aktivity, cestování vlakem, poznávání nových míst… vždy proložené teplým obědem. Tábor             
pro všechny mladé dobrodruhy!

STAR WARS
Termín tábora: 19.–23. 7. 2021 
Místo konání: ALCEDO
Cena: 1 850 Kč
Doporučený věk: od 1. třídy
Jsi milovníkem Star Wars? Máš výjimečnou příležitost nejen zhlédnout Hvězdné války, ale také je i pro-
žít! Zažij s námi zábavu při dobrodružných hrách a aktivitách plných přátelství a vzájemné spolupráce.

PARKOUR
Termín tábora: 26.–30. 7. 2021
Místo konání: ALCEDO
Cena: 2 150 Kč
Doporučený věk: 9–12 let
Putování s bratrstvem Yamakasi po jejich cestě L´Art du Déplacement. Táborníci se vydají pod dohle-
dem bratrstva po své vlastní cestě a jejich hlavním úkolem bude složit zkoušky a stát se yamakem, jed-
ním z bratrstva.

STEZKY KOLEM BYSTŘIČKY I, II
Termín tábora I: 26.–30. 7. 2021
Termín tábora II: 2.–6. 8. 2021
Místo konání: ZŠ Bystřička, okolí Bystřičky
Cena: 2 300 Kč
Doporučený věk: 7–12 let
Baví tě procházky v lese a hry v přírodě? Chceš poznat nové kamarády a zažít táborovou zábavu? Vy-
dej se s námi poznat okolí Bystřičky. Příměstský tábor bude plný turistiky, her a tvoření. Vydáme se                            
po naučných stezkách a poznáme nová místa. Procházky spojíme s teplým obědem. Doprava účastníků 
individuální.
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AKTUALITY

O POKLAD BRAZILSKÉHO MISTRA ARNOŠTA GRACIEHO
Termín tábora: 23.–27. 8. 2021
Místo konání: ALCEDO
Cena: 1 950 Kč
Doporučený věk: od 1. třídy
Táborníci se seznámí se základy brazilského jiu jitsu (BJJ) a hravou formou budou bojovat o 
znovunavrácení černého pásu Arnošta Gracieho, jenž mu byl ukraden. Cílem je účastníky naučit 
základním ctnostem bojovníka, což nebude probíhat jen v tělocvičně, ale i venku.
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AKTUALITY

POBYTOVÉ TÁBORY:

MALÝ HROM
Termín tábora: 4.–10. 7. 2021
Místo konání: Rožnov p. Radhoštěm – Hážovice, Studené
Cena: 3 100 Kč
Doporučený věk: 9–15 let
Zde se všechny činnosti odehrávají v neustálém vztahu s přírodou. Příroda nám dává okusit svoji 
krásu i tvrdost. Nejsou tu nic platná slova bez činů. Oheň se sám nerozhoří, jídlo se samo nepřipraví. 
Příroda tak podněcuje náš růst, zdokonaluje naše dovednosti a my získáváme reálný obraz sebe 
sama. Tábor je programově zaměřen na pobyt v přírodě, pohybové aktivity, sporty a osobnostní 
rozvoj účastníků.

VELKÝ HROM
Termín tábora: 11.–17. 7. 2021
Místo konání: Rožnov p. Radhoštěm – Hážovice, Studené
Cena: 2 100 Kč (pouze v kombinaci s táborem Malý Hrom)
Doporučený věk: 10–17 let
Táboření v přírodě je náročné a vy si musíte být jistí, že to zvládnete bez problémů. Tuto zkušenost 
můžete prožít na táboře Malého Hroma, který je nezbytným předstupněm. Jen ten, kdo je ochotný 
vzdát se svého pohodlí, důvěřovat svým kamarádům a upřímně naslouchat volání přírody, se může 
vydat na cestu k odhalení tajemství Velkého Hroma.

OŘÍŠKOVÉ DOBRDRUŽSTVÍ VEVERKY ZRZEČKY
Termín tábora: 19.–23. 7. 2021
Místo konání: Semetín – Hájenka na Novém světě
Cena: 2 850 Kč
Doporučený věk: 4–7 let
Veverka Zrzečka ztratila svůj oblíbený oříšek a prosí vás, milí malí táborníci, o pomoc. Vydejte 
se s námi na cestu do Semetína a společně určitě ztracený oříšek najdeme. Nebudou chybět 
procházky a poznávání  přírody, tvoření, hry, čtení pohádek, posezení u táboráku, tajuplné výpravy 
a samozřejmě napínavé dobrodružství při hledání ztraceného oříšku. On to totiž není jen tak 
ledajaký oříšek, ale je to oříšek kouzelný!

Kompletní nabídku, ceny táborů a fotogalerii z loňského roku naleznete na www.alcedovsetin.cz.
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Poměrně často se setkáváme v kroužcích a na 
táborech s dětmi, které se chovají nestandardně 
a mají problém se soustředit i při objasňování 
principů těch nejjednodušších aktivit. Občas     
se objeví někdo, kdo je agresivní ke svému okolí 
(pošťuchuje, fyzicky i verbálně napadá všechny 
kolem sebe), případně má sebedestruktivní 
sklony. Jsou to děti, jejichž jména si 
zapamatujete jako první, díky jejich snaze           
na sebe poutat pozornost a díky tomu, že je 
musíte poměrně často oslovovat a usměrňovat. 
Ne že by to byla novinka, kterou přináší dnešní 
doba! Jelikož patřím mezi pamětníky, mohu 
potvrdit, že děti připravené okořenit naši práci 
tady byly po celou moji kariéru, jen v době, kdy 
jsem začínal, ještě nebylo „vynalezeno“ ADHD, 
poruchy pozornosti, poruchy učení...

Duševně jsme na přítomnost těchto dětí 
(nesoustředěných, příliš živých…) připravení.       
V každém případě by nám velmi pomohlo vědět 
o tom, co nás čeká, předem. Na pobytových 
táborech, pokud dítě bere léky, nám to napíše 
lékař, v ostatních případech to zjistíme až 
z chování účastníka. Rodiče nás většinou 
neinformují, přestože je v jejich zájmu, abychom 
se o děti dokázali postarat kvalitně. A teď budu 
trošku spekulovat, proč je to tak. Jedna z 
možností je, že neví, že by nás měli informovat. 
Další nás neinformují, protože jsou na projevy 
svého zlatíčka zvyklí a na jeho nestandardním 
chování jim nepřipadá nic podivného. 
Možná nás nechtějí strašit tím, co nás čeká. 
Možná se stydí, nebo mají strach, že jim dítě                                              
do kroužku, oddílu, na tábor nevezmeme. Což 
my udělat nesmíme. Vyloučit dítě z aktivit pro 
jeho zdravotní nebo psychické znevýhodnění.   
A ani to dělat nechceme! 

AKTUALITY

BĚHÁM JAKO LEOPARD!
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Proč se článek jmenuje tak podivně? Viníkem je pochopitelně příběh ze života našich táborníků!
Ocitáme se na jednom z příměstských táborů, první den v týdnu, děti z 90 % neznáme, některé 
přicházejí do takzvané táborové družiny na 7 hodin, zbytek začíná standardně v 8 hodin. V 
tento den startovalo 5 příměstských táborů, což znamená, že se zde sešlo cca 140 dětí. Vedoucí                                        
si rozebrali děti shromážděné v budově a pečlivě si odškrtali v seznamu ty, které chyběly. Tábor, který 
nezůstával v budově, dostal pokyn: „Nástup do autobusu!“ V autobusu probíhá pro jistotu další 
přepočítávání a hle, oproti seznamu mají o jednoho účastníka navíc. Následoval pravděpodobně 
zbytečný dotaz: „Děti, někdo z vás je tady navíc, jste si všichni jistí, že jste zde správně?“ Opět žádná 
reakce. Čte se jmenný seznam, po jeho přečtení zazní dotaz: „Koho jsem nečetl, ať se přihlásí!“ 
Žádná reakce! Vedoucí bere seznam do ruky, jde autobusem a jednotlivě po sedadlech kontroluje 
jména ze seznamu, až konečně narazí na táborníka, který není na jeho seznamu a pravděpodobně 
chybí na jiném táboře, kde v tuto chvíli probíhá také kontrola účastníků s tím, že se volá rodičům 
táborníků, kteří nenastoupili, kde došlo k chybě.
Zpět do autobusu. 
Vedoucí: „Z kterého tábora jsi, kamaráde? Protože k nám nepatříš.“
Táborník: „To nevím, ale běhám jako leopard!“
V: „Skvělé, ale my jedeme na bazén, jsme plavecký tábor!“
T: „Běhám jako leopard a umím i plavat!“
Leopard je vyveden z autobusu a po chvilce hledání umístěn na správný tábor, kde po něm již byla 
sháňka!

AKTUALITY
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Poměrně úsměvná příhoda, která v důsledku znamenala „jen“ dvacetiminutové zdržení pro 
přibližně 70 táborníků. V úvodu článku jsem použil výraz sebedestruktivní sklon. Jak takový 
sebedestruktivní sklon vypadá? Představte si dítě, které se vám při přesunu se skupinou městem 
bezhlavě vrhne do vozovky, neustále opouští skupinu. Při aktivitách, které připravujeme, se s námi 
děti vydávají na výpravy, plaveme, sportujeme, jezdíme na raftech, lezeme po skalách a to nejtěžší, 
přesunujeme se pěšky po městě, využíváme hromadné dopravní prostředky. Je pro nás zásadní 
mít připravený kvalitní program, ale na prvním místě je, aby vše bylo bezpečné a děti se vracely 
domů zdravé. Informace, co od dětí můžeme očekávat, jsou pro nás velmi důležité!

Mgr. Jaroslav Hlinský



Na celý únor připravilo ALCEDO pod záštitou města Vsetín pro všechny rodiny s dětmi stezku se 
zábavnými úkoly k vyluštění tajenky! Cílem je obejít všech 12 stanovišť a tajenku odhalit. 

Nápad na stezku s úkoly vznikl jako výzva pro veřejnost. Ta spočívá v tom, aby se v aktuální době 
nouzového stavu, kdy většina aktivit probíhá online doma u počítače, rodiny vydaly na procházku 
městem a přitom se také trochu pobavily. „Na každém ze dvanácti stanovišť vyluštíte jedno nebo 
dvě písmena do tajenky. Stanoviště jsou rozmístěna po celém Vsetíně, ale nemusíte je procházet   
v číselném pořadí. Za vyluštění vás čeká odměna!“ vyzývá Gréta Dobešová z ALCEDA.

Vyluštěnou tajenku zašlete na e-mail: den.zeme@alcedovsetin.cz do 28. února 2021. Do předmětu 
e-mailu napište STEZKA KŘÍŽEM KRÁŽEM, uveďte správné znění tajenky a počet účastníků při 
luštění. Vyhodnocení proběhne v prvním březnovém týdnu.

Od 1. února naleznete zábavné úkoly na těchto stanovištích:

1. ALCEDO – středisko volného času (ul. Záviše Kalandry),
2. VKCI – Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín (ul. Jiráskova),
3. Oblastní spolek červeného kříže Vsetín (ul. 4. května),  
4. Domov pro seniory Jasenka, 
5. Hvězdárna Vsetín (ul. Jabloňová),  
6. Zámek Vsetín (Horní náměstí),
7. Mateřská škola Vsetín – Kobzáňova,   
8. Turistické informační centrum Vsetín (Dolní náměstí),  
9. Kino Vatra (ul. Svárov), 
10. Diakonie – dobročinný obchůdek (ul. Na Příkopě),  
11. Smetanova obchodní galerie,   
12. Vývěsní tabule ALCEDA před MěÚ.

Podrobnosti naleznete na webu ALCEDA: www.alcedovsetin.cz

Poděkování za zapojení se do akce patří organizacím 
Diakonie, Hvězdárna Vsetín, Kino Vatra – Dům kultury 
Vsetín, Mateřská škola Vsetín – Kobzáňova, město Vsetín, 
Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace, 
Oblastní spolek červeného kříže Vsetín, Smetanova 
obchodní galerie Vsetín, Turistické informační centrum 
Vsetín, VKCI – Vzdělávací a komunitní centrum Integra 
Vsetín.

AKTUALITY

11

STEZKA KŘÍŽEM KRÁŽEM

mailto:den.zeme@alcedovsetin
http://www.alcedovsetin.cz 


Karnevalovou procházku s Annou, Elsou a Olafem z Ledového království připravujeme ve spolupráci 
s RMC Vsetín. Od soboty 13. února do pátku 19. února budou v parku na Trávníkách připravena 
stanoviště, která si každá rodina může projít samostatně.

Akce bude přizpůsobena aktuálnímu stupni dle opatření PES. 
Při návštěvě procházky prosíme o dodržování protiepidemických opatření.

Prosíme, neničte nám stanoviště, po ukončení akce se postaráme o úklid. Děkujeme.

Vyfoťte se na karnevalové procházce, není potřeba mít na sobě kostým, budeme rádi za fotky                 
s celou rodinou, a poté přidejte #karnevalovaprochazka. 

Na webu ALCEDA naleznete od 12. února dotazník, po jeho vyplnění si můžete od 22. do 26. února 
od 9.00 do 15.00 v ALCEDU na recepci vyzvednout dárek.
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KARNEVALOVÁ PROCHÁZKA V LEDOVÉM KRÁLOVSTVÍ

AKTUALITY

Kontakt: ALCEDO 739 161 034, RMC VSETÍN 737 502 215.

http://#karnevalovaprochazka


AKTUALITY

PŘÍMĚSTSKÝ JARNÍ TÁBOR NENUDA
Děti se mohou těšit na sportovní a dobrodružné hry, rukodělné aktivity, lezení na stěně, výlet           
do přírody a spoustu dalších aktivit.

Cena: 1 850 Kč (cena zahrnuje oběd, pitný režim, materiál, lektory).

Přihlašujte se do 24. 2. 2021 online zde na webu ALCEDA (v sekci TÁBORY).

Kontakt: www.alcedovsetin.cz, alcedo@alcedovsetin.cz, tel. 571 417 704, 737 259 255, 
garant tábora: Gréta Dobešová 734 643 797.
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Věnujeme se zahradničení! 
Jakkoliv to zní nesourodě – zookoutek a zahradničení – zde je důkaz!

Ve snaze neošidit naše svěřence o kvalitní stravu, udržet je               
i  v zimním období ve výtečné kondici a utratit co nejméně 
financí, pěstujeme pro naše hlodavce fazolky, hrášek, čočku, 
proso a řeřichu. Naše morčátka i králíci tráví většinu jarního 

i letního období venku, kde 
se pasou, jsou tudíž malinko 
rozmazlení a zeleného krmení 
se důrazně dožadují i v zimním 
období!

Předpěstovaný hrášek je lahůdkou, které neodolají ani naši ještěři!

Na zeleném krmení žádný masožravec dlouho nepřežije, proto          
si hmyz pro naše mlsné ještěry pěstujeme sami a vzhledem k tomu, 
že se nám přemnožují pakobylky, vypadají nadmíru spokojeně.

AKTUALITY
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CO SE ODEHRÁVÁ V ZOOKOUTKU?



REPORTÁŽE

ZIMNÍ RADOVÁNKY V KLUBÍČKU
Konečně sníh! S dětmi jsme si stihli užít všechny 
zimní radovánky. S první sněhovou nadílkou 
jsme vyrazili sáňkovat na místní kopeček v parku. 
Když přituhlo, vyrobil nám pan školník bezva 
obří skluzavku přímo u ALCEDA. Tu jsme sice 
projeli jen jeden den, ale i tak to stálo za to. Se 
začátkem oblevy jsme se vydali na stopovanou 
do lesa. Podařilo se nám najít spoustu stop – od 
psích ještě na sídlišti až po zaječí v lese. Co děti 
vystopovaly, to jsme pak sněhem namalovali na 
stromy. Celou výpravu jsme zakončili válením 
sudů, takže naše stopy pak byly ty nejvýraznější. 
A ještě než vše roztálo, zvládli jsme si na dvorku 
ALCEDA postavit i sněhuláka. 
Máme splněno, teď už může klidně přijít jaro!
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REPORTÁŽE
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Mìstský úøad Vsetín

znak, barevné a èernobílé provedení
vizitka

šablona pro dokumenty Word
pravidla pro užití znaku, použité barvy a písma

dopisní papír, dopisní obálka,

grafický manuál

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři
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Malá tělocvična se zrcadly                                                      150 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou                                        150 Kč/hod.
KLUB                                                          250 Kč/hod.
Fotoateliér                  300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor                                      300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací                                                         250 Kč/den
Malá zvuková aparatura                                                       500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon                                                        100 Kč/den
Bezdrátový hlavový                                                         100 Kč/den
Zvuková aparatura                                                        700 Kč/den
Vozík přívěsný s plachtami                                                       500 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)               2 500 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m                                   300 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m                                   500 Kč/den (bez bočnic)
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)                          300–1 500 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 100–300 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)                                             200–500 Kč 1 ks
Stroj na výrobu placek 44 mm                                500 Kč/den + 1 Kč/placka

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.




